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 A Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim – FHSTE, pessoa jurídica, inscrita no CNPJ sob número 89.421.259/0001-10, instituída pela Lei 

Municipal nº 3431 de 27 de dezembro de 2001, inscrita no registro de Títulos e Documentos de Pessoas Jurídicas de Erechim sob nº 3.369, em 

cumprimento ao que determina a Constituição Federal de 1988, no artigo 37, inciso II, bem como demais disposições legais aplicáveis à espécie, 

TORNA PÚBLICO o presente edital para divulgar o resultado dos recursos contra o Gabarito preliminar da prova objetiva, conforme segue: 

 

Cargo 
Questão/ 

Alternativa 
Protocolo Justificativa Resposta Status 

Agente Administrativo Júnior 13-N 
20230816.052.33
7004.236.000001

1201-75 

No primeiro dia, o número de pacientes 
aumenta em 10%. Então, multiplicamos 

100 por 1,10 para obter o número de 
pacientes no final do primeiro dia: 100 * 

1,10 = 110. 
  

No segundo dia, novamente o número de 
pacientes aumenta em 10%. Então, 

multiplicamos o resultado do primeiro dia 
por 1,10 para obter o número de pacientes 
no final do segundo dia: 110 * 1,10 = 121. 

  
No terceiro dia, o número de pacientes 
aumenta em 10% novamente. Então, 

multiplicamos o resultado do segundo dia 
por 1,10 para obter o número de pacientes 
no final do terceiro dia: 121 * 1,10 = 133,1. 

  
Analisando as alternativas da questão 13, 
não há nenhuma que contenha o resultado 

correto. Para a letra D estar correta o 
enunciado deveria dizer \"maior que 

32%\", tendo em vista que o crescimento 
acumulados dos três dias foi de 33,1% 

a) menor que 25%. 
b) maior que 25% e menor que 28%. 

Deferido, diante das informações 
apresentadas no enunciado, verifica-

se aumento de 33,1%, valor esse 
não contemplado nas alternativas. 

Anula-se a questão. 

QUESTÃO 
ANULADA 
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c) maior que 28% e menor que 31%. 
d) maior que 27% e menor que 32%. 

Agente Administrativo Júnior 13-N 
20231112.052.35
1243.236.000001

1199-19 

Na questão 13, a pergunta se refere ao 
valor de crescimento acumulado durante 

um determinado período.  
Como a questão afirma, a cada dia crescia 

10% dos casos de dengue, durante três 
dias, ou seja, para achar o valor correto do 

que se pede na questão, precisamos 
calcular a taxa de porcentagem 

acumulada. Usando a fórmula de taxa de 
porcentagem acumulada, encontrada na 

matemática financeira, demonstrada 
abaixo, 

 
o cálculo ficaria da seguinte maneira:  

crescimento acumulado = [(1+10/100) x 
(1+10/100) x (1+10/100) -1] x 100 

crescimento acumulado = [(1+0,1) x 
(1+0,1) x (1+0,1) -1] x 100 

crescimento acumulado = [(1,1) x (1,1) x 
(1,1) -1] x 100 

crescimento acumulado = [(1,331) -1] x 
100 

crescimento acumulado = [0,331] x 100 
crescimento acumulado = 33,1% 

Dessa maneira, a questão deveria ser 
anulada, pois nenhuma das alternativas 

possui o valor correto do cálculo, que seria 
um crescimento de 33,1%.  

O gabarito preliminar, diz que seria um 
número maior que 27% e menor que 32%, 

o que não está correto, pois seria um 
número maior que 32%.  

Deferido, diante das informações 
apresentadas no enunciado, verifica-

se aumento de 33,1%, valor esse 
não contemplado nas alternativas. 

Anula-se a questão. 

QUESTÃO 
ANULADA 

http://www.eplconcursos.com.br/
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Agente Administrativo Júnior 4-N 
20230816.052.33
7004.236.000001

1202-74 

4- No terceiro parágrafo, sobre o vocábulo 
“desigualdade”, e? correto considerar  

a) derivação prefixal.  
b) derivação prefixal e sufixal.  

c) hibridismo.  
d) composição por justaposição. 

  
A resposta correta deveria ser a alternativa 

A: 
No terceiro parágrafo, o termo 

\"desigualdade\" é formado por derivação 
prefixal, pois o prefixo \"des-\" é 

adicionado ao radical \"igualdade\" para 
formar uma nova palavra com um sentido 

oposto.  

Prezado candidato, na verdade a 
palavra "desigualdade" é palavra 

formada pelo processo de derivação, 
prefixal e sufixal, porque foram 
acrescentados o prefixo des- 
(desigual) e o sufixo -dade 

(igualdade) à palavra primitiva 
“igual”. Diante disso, recurso 
negado. Resposta mantida 

INDEFERIDO 

Agente Administrativo Júnior 14-N 
20230816.052.33
7489.236.000001

1195-37 

Na apresentação dos dados, a questão n° 
14 não especificou se seriam os 

resultados parciais (quantas foram feitas 
por dia) ou somatórios integrais da 

semana, o que causa dubiedade na sua 
interpretação. 

Veja-se que a questão menciona \"o 
número de imunização realizada nesse 

posto de saúde é igual a?\", sem apontar o 
período (se total ou parcial) para cálculo.O 
candidato pode chegar a 2 respostas de 

acordo com sua interpretação, tais 
quais:1) pelo somatório semanal de 30 
imunizações, resultado que NÃO tinha 

alternativa.Ex.: 1 + 3 + 4 + 8 + 14 = 30 --> 
NÃO tinha resposta2) pelo resultado das 

parciais/dia da semana, sendo 14 
imunizações.Ex.: Descontando-se as do 

dia anterior 1 + 2 + 1 + 4 + 6 = 14 
Contudo, as alternativas não podem servir 

Indeferido. Sabe-se que a moda 
corresponde ao valor de maior 

frequência que aparece no conjunto 
de dados. Assim, a moda do número 

de imunização é igual a 14. 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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como base de interpretação para 
resolução do problema, razão pela qual 
requer-se a ANULAÇÃO da presente 

questão. 

Agente Administrativo Júnior 18-N 
20230816.052.33
7489.236.000001

1194-38 

Não havia alternativa correta para a 
questão nº 18, conforme resolução abaixo: 

J = c.i.t     100J = 8000. 6. 1          100 
J = 480 

M = C + JM = 8000 + 480M = 8.480 
A banca considerou a alternativa \"A\", 
porém, tal gabarito dava R$8.840.00, 
resultado esse que não bate com a 
resposta da questão que ficou em 

R$8.480,00. Requer seja anulada a 
referida questão, eis que não havia 

alternativa correta. 

Deferido, diante das informações 
apresentadas no enunciado, verifica-
se que o montante é de R$ 8.480,00, 

valor esse não contemplado nas 
alternativas. 

QUESTÃO 
ANULADA 

Agente Administrativo Júnior 13-N 
20230816.052.33
7489.236.000001

1193-39 

A questão n° 13 dá duas margens de 
interpretação e resposta. 

Inicialmente, cumpre mencionar que tanto 
a alternativa \"C\", quanto a \"D\" são 

englobadas pela resposta, se pensarmos 
na seguinte hipótese: 

100 pacientes -------- 100% 
x ---------------------- 10% 

x = 10 
Em 3 dias: 10 + 10 + 10 = aumento de 

30%, o que abrangeria tanto a resposta C, 
quanto a D. 

  
Por outro lado, em outra hipótese 
interpretativa da questão, NÃO há 

resposta dentre as alternativas 
apresentadas, conforme abaixo: 
100 x 10% = 10 + 100 = 110% 
110 x 10% = 11 + 110 = 121% 

Deferido, diante das informações 
apresentadas no enunciado, verifica-

se aumento de 33,1%, valor esse 
não contemplado nas alternativas. 

Anula-se a questão. 

QUESTÃO 
ANULADA 

http://www.eplconcursos.com.br/
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121 x 10% = 12,1 + 121 = 133,1% 
Somando-se 10% + 11% + 12,1% o 

aumento seria de 33,1%, resultado que 
não se encaixa em nenhuma alternativa da 

banca,. 
  

Dessa forma, postula a candidata pela 
anulação da referida questão. 

Assistente Social 14-N 
20230816.052.33
7005.236.000001

1203-42 

14- Dos 45 médicos que atuam em um 
hospital, apenas 10 são pediatras. 

Encolhendo-se dois desses médicos ao 
acaso, qual a probabilidade de que ambos 

sejam pediatras? 
a) 2/9 
b) 1/5 
c) 1/22 
d) 2/45 

A palavra \"Encolhendo-se\" neste 
enunciado deve ter sido escrita de forma 

incorreta o que dificulta a compreensão da 
questão, tendo em vista que a palavra faz 
parte do ponto central da questão. E por 

isso está questão deve ser anulada. 

Indeferido, o conteúdo da questão 
trata-se de probabilidade que consta 

no edital do certame. A questão e 
clara quanto ao comando. A seguir, 

segue a resolução: na primeira 
escolha a probabilidade é de 10/45 e 
na segunda escolha é 9/44. Assim, a 

probabilidade de os dois médicos 
serem pediatras é P = 10/45 . 9/44 = 

1/22. 

INDEFERIDO 

Auxiliar de Almoxarifado 30-B 
20230816.052.33
7191.236.000001

1207-48 
  

Sem análise de mérito por ausência 
de justificativa.  

INDEFERIDO 

Auxiliar de Farmácia 34-N 
20231026.052.35
0845.236.000001

1204-72 
  

Sem análise de mérito por ausência 
de justificativa.  

INDEFERIDO 

Contador 2-C 
20230821.052.33
7951.236.000001

1192-54 

Prezada Banca Examinadora, 
Gostaria de apresentar um recurso em 
relação à questão 2 do concurso, que 

aborda a tipologia do texto apresentado 
sobre o uso excessivo de redes sociais. 

Prezado candidato, o texto 'Uso 
excessivo de redes sociais pode 

levar a uma realidade ficcional", de 
Kayna de Oliveira, publicado no 

Jornal da Usp, na coluna 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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A questão solicita a identificação da 
tipologia predominante no texto, 

apresentando como alternativas:a) 
Narrativa.b) Descrição.c) Dissertação.d) 

Exposição. 
Minha argumentação recai sobre a 

assertiva c) \"Dissertação\", pois o texto 
em questão apresenta características que 
refletem a estrutura e a finalidade típicas 

desse gênero textual. 
O texto não se limita apenas a narrar ou 
descrever fatos, mas sim a desenvolver 
argumentos e apresentar pontos de vista 
sobre o uso excessivo de redes sociais e 

seus impactos na saúde mental dos 
usuários. Há uma clara intenção do autor 

em expor informações, análises e opiniões 
de especialistas sobre o tema, o que se 
alinha com a natureza da dissertação. 

A presença de uma tese central, 
desenvolvimento argumentativo e 

conclusão são elementos marcantes na 
construção desse texto, reforçando a 

característica dissertativa. Além disso, o 
autor busca persuadir o leitor por meio de 

dados, opiniões de especialistas e 
reflexões, elementos típicos de um texto 

dissertativo. 
Assim, considero que a alternativa c) 
\"Dissertação\" também é correta para 
descrever a tipologia predominante do 

texto apresentado. 
Agradeço pela atenção da Banca e coloco-

me à disposição para eventuais 
esclarecimentos adicionais. 

atualidades. Conforme Marcuschi 
(2008, p. 154) em sua obra 

"Produção textual" a tipologia  é 
definida pela natureza linguística da 

composição (aspectos lexicais, 
sintáticos, estilo, relações lógicas, 
sequencias retóricas). Assim, ao 

analisar o texto em questão nota-se 
o texto, por sua vez, atende aos 

requisitos para ser classificado como 
principalmente com sequencias 

expositivas, já que conforme 
Kleiman (2008) traz as seguintes 

características: "A estrutura 
expositiva se organiza em 

componentes ligados entre si por 
relações lógicas, tais quais premissa 
e conclusão, analogia, comparação, 

definição, exemplo e  voz de 
autoridade. Por isso, estruturação 

comum em textos científicos, como 
num texto de coluna "atualidades" do 
Jornal da Usp. Nota-se que não se 
trata da coluna "opinião". Nota-se  

ainda que o texto, traz uma 
afirmação  e posteriormente, dados, 

exemplos, analogias e pesquisas 
que versam sobre o tema numa 

tentativa de exauribilidade temática 
de uma reportagem. Ademais, não 

há modalizadores  valorativos, 
contra-argumentação que 

justificariam a resposta dissertativa, 
nem mesmo defesa de um ponto de 

vista. Logo,  Pedido negado, 

http://www.eplconcursos.com.br/
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Atenciosamente, 
Jean Fernando Nadaleti 

  

resposta mantida. 

Contador 39-D 
20230821.052.33
7951.236.000001

1191-55 

  
Prezada Banca Examinadora, 

Gostaria de interpor recurso em relação à 
questão 39 do referido concurso, que 

versa sobre o Decreto Federal nº 
10.540/2020, o qual dispõe sobre o padrão 
mínimo de qualidade do Sistema Único e 

Integrado de Execução Orçamentária, 
Administração Financeira e Controle 

(SIAFIC). 
A referida questão apresenta duas 

alternativas corretas, sendo a primeira de 
acordo com o gabarito fornecido pela 

banca e a segunda que desejo 
fundamentar conforme segue: 

Texto Base da Lei 
 

Art 1 ° 
§ 5º  Na hipótese de substituição do Siafic 

ou de implementação de nova versão, 
decorrente de novo desenvolvimento, de 

nova contratação ou de revisão da 
contratação com o mesmo fornecedor, o 
ente federativo assegurará a migração 
integral e tempestiva dos dados e das 

informações existentes no sistema 
anterior,[...] 

 
Argumentação: 

 
 

O texto base da lei apresentado no 

O candidato alega que a alternativa 
"D" também estaria correta, o que 

não procede. Observe que 
propositalmente a palavra 

"tempestiva" foi substituída por 
"intempestiva", alterando o sentido 

da afirmação uma vez que a mesma 
assegura a migração intempestiva 

(em momento inoportuno, 
inapropriado, fora do tempo, etc) dos 

dados, o que não é permitido pelo 
SIAFIC. Portanto o gabarito deve ser 

mantido. 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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enunciado da questão foi transcrito 
corretamente na alternativa D, 

evidenciando a compreensão do disposto 
no Decreto nº 10.540/2020. 

 
 

A assertiva D reproduz fielmente a 
redação legal sobre a migração integral e 

tempestiva dos dados. Portanto, esta 
alternativa também deveria ser 

considerada correta. 
 
 

Diante do exposto, reitero meu pedido de 
anulação da questão 39, uma vez que a 
resposta apresentada no recurso está de 

acordo com o texto legal fornecido no 
enunciado. 

Agradeço a atenção da banca 
examinadora e coloco-me à disposição 

para esclarecimentos adicionais, se 
necessário. 

Atenciosamente, 
Jean Fernando Nadaleti 

  
  

Enfermeiro 14-N 
20230905.052.34
1432.236.000001

1186-22 

QUESTÃO 14. Dos 45 médicos que atuam 
em um hospital, apenas 10 são pediatras. 
Encolhendo-se dois desses médicos ao 

acaso, qual a probabilidade de que ambos 
sejam pediatras? A QUESTÃO DEVE SER 
ANULADA, PORQUE O RESULTADO DA 
1/80 E NAS ALTERNATIVAS ( A/B/C/D) 

NÃO TEM ESTE RESULTADO. 
 

Indeferido, o conteúdo da questão 
trata-se de probabilidade que consta 

no edital do certame. A questão e 
clara quanto ao comando. A seguir, 

segue a resolução: na primeira 
escolha a probabilidade é de 10/45 e 
na segunda escolha é 9/44. Assim, a 

probabilidade de os dois médicos 
serem pediatras é P = 10/45 . 9/44 = 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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a) 2/9 
b) 1/5 
c) 1/22 
d) 2/45 

 
CALCULO: Inicialmente, temos 10 

pediatras em um total de 45 médicos. 
Para calcular a probabilidade de 

selecionar dois pediatras ao escolher dois 
médicos aleatórios dentre os 45, a 

probabilidade de selecionar o primeiro 
pediatra é de 10/45, pois existem 10 

pediatras no total de 45 médicos. 
Após a escolha do primeiro pediatra, 

sobrará 1 pediatra no grupo de 9 
restantes, e restarão 44 médicos no total. 
A probabilidade de selecionar o segundo 

pediatra, dado que o primeiro já foi 
escolhido, será de 1/44. 

A probabilidade de ambos os eventos 
ocorrerem (selecionar dois pediatras) é 
obtida multiplicando as probabilidades 

individuais: 
Probabilidade=1045×144 

Probabilidade=4510?×441? 
Simplificando os cálculos: 

Probabilidade=145×14Probabilidade=451?
×41?Probabilidade=1180Probabilidade=18

01? 
Portanto, a probabilidade de escolher dois 
pediatras ao acaso entre os 45 médicos é 

de 1/180. Considerando as opções 
fornecidas, a probabilidade correta de 

1/180 não corresponde a nenhuma das 
alternativas listadas. 

1/22. 

http://www.eplconcursos.com.br/
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Argumentação:A questão refere-se à 
probabilidade de selecionar dois pediatras 

em um grupo de 45 médicos, dos quais 
apenas 10 são pediatras. 

 
 

A resposta correta calculada foi de 1/180, 
obtida através do método de combinação 

e probabilidade condicional.Apesar da 
resposta correta ser 1/180, ela não está 
presente entre as opções fornecidas, o 

que pode gerar confusão e não possibilita 
aos candidatos selecionar a resposta 
correta.Pedido de anulação:Portanto, 

solicitamos a anulação da questão, já que 
a resposta correta não está disponível 
entre as alternativas, prejudicando a 

correta avaliação dos candidatos. 

Enfermeiro 3-C 
20230816.052.33
7095.236.000001

1210-59 

 A QUESTÃO ESTA CONFUSA. DIFICIL 
DE INETREPRETAÇÃO.SENDO QUE 

NEHUMA DELAS SE CARACTERIZADA 
COM O SINOMIMO.DAQUESTÃO 

REVER. 

Prezado, a palavra popularidade do 
1 parágrafo, poderia ser substituída 
por notoriedade, já  que conforme 

dicionário Oxford, notoriedade 
significa "importância social, fama, 

notabilidade. Recurso negado, 
resposta mantida. 

INDEFERIDO 

Enfermeiro 37-D 
20230816.052.33
7095.236.000001

1209-53 

Essa questão está confusa porque os 
dados que são processado naõ é privativa 
somente do enfermeiro, e sim de toda a 
equipe  de enfermagem.essa questaão 

está sem nexo dificil de interpretar. 

A questão está correta, dentro do 
conteúdo estabelecido no edital de 

abertura, contendo apenas uma 
alternativa correta, a interpretação 

da questão faz parte da resolução da 
prova.  

A pergunta refere-se as 
"ESPECIFICIDADES DA 

EVOLUÇÃO DE ENFERMAGEM" e 
não ao registro de enfermagem, 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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sendo duas coisas completamente 
distintas.  

Segundo o Código de ética de 
enfermagem e a RESOLUÇÃO do 

COFEN Nº 429/2012 a evolução de 
enfermagem é referente ao período 
de 24 horas, os dados processados 

e contextualizados, registra a 
reflexão e análise de dados, é 

privativa do enfermeiro.  E o registro 
de enfermagem é: todas as ações 

profissionais realizadas por todos os 
profissionais da equipe de 

enfermagem, incluindo a "anotação 
de enfermagem, evolução, 

admissão, transferência e alta do 
paciente."  

Podendo ser consultado e estudado 
no seguinte link: 

https://www.cofen.gov.br/wp-
content/uploads/2016/08/Guia-de-
Recomenda%C3%A7%C3%B5es-

CTLN-Vers%C3%A3o-Web.pdf 
https://www.cofen.gov.br/resoluo-

cofen-n-4292012/ 
Com isso, a alternativa correta é a 

letra 
 B.  

E o recurso está indeferido. 

Enfermeiro 32-A 
20230816.052.33
7095.236.000001

1208-54 

a  questão está muito confusa,por que a 
equipe de enfermagem é responsável, 

pela identificação de segurança do 
paciente e sim pelos materias  que estão a 
serem realizado  no caso  a questão a e b, 

estão correta. 

A questão está correta, dentro do 
conteúdo estabelecido no edital de 

abertura, contendo apenas uma 
alternativa correta, a interpretação 

da questão faz parte da resolução da 
prova.  

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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A pergunta refere-se a Lista de 
Verificação de Segurança Cirúrgica 

desenvolvida pela OMS, a qual 
apresenta às responsabilidades da 

equipe de enfermagem, assim como 
de outros profissionais, podendo ser 

consultada e estudada no link a 
seguir: 

https://bvsms.saude.gov.br/bvs/carta
zes/lista_verificacao_seguranca_ciru

rgica.pdf   
A alternativa apontada como correta 

pelo candidato indica o termo 
"exclusivamente" referindo-se a 

identificação do paciente, local da 
cirurgia e sítio cirúrgico, estando 
incorreta, pois estas podem ser 

verificadas e avaliadas pelo 
anestesista, cirurgião e equipe de 

enfermagem. Portanto, a alternativa 
correta é a letra B, no qual deixa 

claro que a equipe de enfermagem é 
encarregada de garantir a presença 

dos materiais necessários e de 
verificar sua validade em relação à 
esterilização, incluindo a avaliação 
dos resultados dos indicadores de 

esterilização, segundo a OMS. 
Portanto, fica o presente recurso 

indeferido. 

Enfermeiro 22-D 
20230816.052.33
7095.236.000001

1205-57 

eu coloquei a letra d.mas bode ser a ou b 
qualquer uma das dua estão certa. 

prescisa rever a questão por que  a e b 
estão correta 

O enunciado de número 22 segue, 
conforme a ementa do edital, sobre: 
Teclas de Atalho do Windows e de 

seus aplicativos. Aplicativos do 
Microsoft Office 2007 e superiores 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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(Word, Excel,Outlook e Power 
Point). Navegação na Internet 

(Navegador Internet Explorer 9, 
Mozilla Firefox 38, Google Chrome 

43 e suas respectivas versões 
posteriores). Dessa forma, pergunta-

se qual é a tecla de atalho, no 
navegador Firefox instalado no 

Windows, para que se possa abrir 
uma nova aba ou guia. Conforme o 
próprio software a combinação de 
teclas que permite é a (CTRL+T) 
sem que a CTRL+N irá abrir uma 

nova janela, independente. Pesquise 
em: https://support.mozilla.org/pt-

BR/products/firefox?as=u&utm_sour
ce=inproduct#search Basta realizar 
uma pesquisa, digitando CTRL+T 
para que se tenha a resposta. A 

única resposta correta é a 
apresentada pelo gabarito, ficando 

indeferido o recurso.  

Enfermeiro 40-N 
20230905.052.34
1432.236.000001

1187-21 

  
QUESTÃO: 40- Os Centros de Atenção 

Psicossocial (CAPS) em suas várias 
modalidades desempenham um papel 

fundamental na Rede de Atenção 
Psicossocial (RAPS). São serviços de 

saúde de natureza aberta e comunitária, 
compostos por equipes multidisciplinares 
que operam de maneira interdisciplinar. 

Sua principal missão é oferecer 
assistência prioritária a indivíduos que 
enfrentam sofrimento ou transtornos 

mentais. No que concerne ao CAPS, é 

A questão está correta, dentro do 
conteúdo estabelecido no edital de 

abertura, contendo apenas uma 
alternativa correta. 

A pergunta solicita que seja indicado 
a alternativa correta sobre a 

modalidades do CAPS AD III, o qual 
segundo a mais nova portaria n° 

130/2012, que redefine o Centro de 
Atenção Psicossocial de Álcool e 

outras Drogas 24 h (CAPS AD III) e 
os respectivos incentivos financeiros, 
indica em seu art n°10. que o CAPS 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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correto afirmar que: 
Anular questão pois nas alternativas 

apresentada  nenhuma tem uma 
alternativas correta, como é evidenciada 

nos textos do manual do Centros de 
Atenção Psicossocial (CAPS). No CAPS 

AD III A CAPACIDADE OPERACIONAL É 
PARA POPULAÇÃO ACIMA DE 150 MIL 
E NÃO DE 200MIL HABITANTES COMO 

ESTA NA ALTERNATIVA (C).  
 

c) O CAPS AD III possui capacidade 
operacional de atendimento em municípios 

acima de 200 mil habitantes, atendendo 
adultos, crianças e adolescentes.( No 

Manual CAPSad III: a capacidade 
operacioanl indicado para municípios ou 
regiões com população acima de 150 mil 

habitantes) e não 200 mil habitantes como 
diz na alternativa C. 

 
Manual 

CAPSad III: Atende adultos, crianças e 
adolescentes, considerando as normativas 
do Estatuto da Criança e do Adolescente, 

com sofrimento psíquico intenso e 
necessidades de cuidados clínicos 

contínuos. Serviço com no máximo 12 
leitos de hospitalidade para observação e 

monitoramento, de funcionamento 24 
horas, incluindo feriados e finais de 

semana; indicado para municípios ou 
regiões com população acima de 150 mil 

habitantes. 
Fonte: CENTROS DE ATENÇÃO 

AD III será implantado na proporção 
de um grupo populacional acima de 

200 mil habitantes. Assim, está 
correta a alternativa C. Portanto, o 

recurso está indeferido. 

http://www.eplconcursos.com.br/
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PSICOSSOCIAL E UNIDADES DE 
ACOLHIMENTO COMO Lugares da 
Atenção Psicossocial nos Territórios 

Orientações para elaboração de projetos 
de construção, reforma e ampliação de 

CAPS e de UA . Brasília – DF 2015. 

Enfermeiro 36-N 
20230816.052.33
7376.236.000001

1216-46 

Nas seguintes situações o aleitamento 
materno não deve ser recomendado:Mães 
infectadas pelo HIV;Mães infectadas pelo 
HTLV1 e HTLV2;Uso de medicamentos 

incompatíveis com a amamentação. 
Alguns fármacos são considerados contra- 

indicados absolutos ou relativos ao 
aleitamento materno, como por exemplo, 

os antineoplásicos e radiofármacos. Como 
essas informações sofrem frequentes 

atualizações, recomenda-se que 
previamente à prescrição de medicações a 
nutrizes o profissional de saúde consulte o 

manual “Amamentação e uso de 
medicamentos e outras substâncias” do 

Ministério da Saúde. OBS : Todas as 
alternativas refere-se as mães infectadas 

pelo HIV ! Portanto todas estariam 
corretas !  

A questão está correta, dentro do 
conteúdo estabelecido no edital de 

abertura, contendo apenas uma 
alternativa correta, a interpretação 

da questão faz parte da resolução da 
prova.  

A pergunta refere-se as 
contraindicações relacionadas á mãe 
que impeçam o aleitamento materno.  
A única alternativa que possui todas 

as doenças que impedem o 
aleitamento materno é a letra D.  

Não são todas as alternativas que 
estão corretas como o candidato diz, 

pois: herpes, tuberculose, 
antidepressivos, hanseníase e 

dengue não impedem o aleitamento 
materno. Com isso, a única correta é 

a letra D.  
As recomendações podem ser 

consultadas e estudadas no seguinte 
link: https://aps-

repo.bvs.br/aps/quando-o-
aleitamento-materno-deve-ser-
suspenso-e-quais-as-situacoes-

mais-comuns/. Portanto, o recurso 
está indeferido. 

INDEFERIDO 

Enfermeiro 7-N 
20230829.052.33
8423.236.000001

Essa questão deve ser anulada pela 
apresentação de 2 alternativas corretas. 

A pergunta solicita, conforme norma 
padrão culta, logo, variações  

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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1206-56 a)O enfermeiro assiste ao doente durante 
a pré-consulta. (dar assistência)b)O 

médico pediu que aspirasse aos fluidos 
nasais do paciente. (sorver)c)Prefiro 

trabalhar de madrugada do que nos finais 
de semana. (escolher)d)A enfermeira 

ensinou ao paciente como trocar o 
curativo. (lecionar) 

O verbo “assistir” será usado 
indiferentemente como transitivo direto ou 
indireto quando empregado no sentido de 
“ajustar”, “prestar assistência”, “socorrer”. 

Exemplo: 
A enfermeira assistiu o paciente 

ou 
A enfermeira assistiu ao paciente. 

  
Conforme a norma padrão culta, estão 

corretas as alternativas \"a\" e \"d\". Pode 
se considerar \" o enfermeiro assiste ao 
doente/ o doente durante a pré consulta, 
as duas formas são aceitas pela norma e 
portanto a alternativa \"a\" também está 

correta. 

linguísticas ou usos aceitos mais 
modernos não  devem ser 

considerados, visto ser considerados 
informais. Considera-se conforme 

Piacentini Queiroz "Não tropece na 
língua", para a norma padrão culta , 
o verbo assistir no sentido de ajudar, 
socorrer é um verbo transitivo direto, 
ou seja, seu complemento não deve 

ser precedido por preposição. 
Recurso negado, resposta mantida. 

Enfermeiro 37-N 
20230816.052.33
7376.236.000001

1217-45 

311/07, Código de Ética dos Profissionais 
de Enfermagem, aponta no art. 25 que é 

dever e responsabilidade de todos os 
profissionais de enfermagem registrar no 

prontuário do paciente as informações 
inerentes e indispensáveis ao processo de 

cuidar. 
OBS: O registro de enfermagem não é 

privativa do enfermeiro! E de toda equipe 
multidisciplinar!  

A questão está correta, dentro do 
conteúdo estabelecido no edital de 

abertura, contendo apenas uma 
alternativa correta, a interpretação 

da questão faz parte da resolução da 
prova.  

A pergunta refere-se as 
"ESPECIFICIDADES DA 

EVOLUÇÃO DE ENFERMAGEM" e 
não ao registro de enfermagem, 

sendo duas coisas completamente 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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distintas.  
Segundo o Código de ética de 

enfermagem e a RESOLUÇÃO do 
COFEN Nº 429/2012 a evolução de 
enfermagem é referente ao período 
de 24 horas, os dados processados 

e contextualizados, registra a 
reflexão e análise de dados, é 

privativa do enfermeiro.  E o registro 
de enfermagem é: todas as ações 

profissionais realizadas por todos os 
profissionais da equipe de 

enfermagem, incluindo a "anotação 
de enfermagem, evolução, 

admissão, transferência e alta do 
paciente."  

Podendo ser consultado e estudado 
no seguinte link: 

https://www.cofen.gov.br/wp-
content/uploads/2016/08/Guia-de-
Recomenda%C3%A7%C3%B5es-

CTLN-Vers%C3%A3o-Web.pdf 
https://www.cofen.gov.br/resoluo-

cofen-n-4292012/ 
Com isso, a alternativa correta é a 

letra 
 B.  

E o recurso está indeferido. 

Enfermeiro do Trabalho 35-N 
20230828.052.33
8360.236.000001

1189-43 

Questão 35 está em desconformidade com 
o solicita na pergunta onde refere-se a 
atividades privativas do enfermeiro e no 
gabarito aponta como letra D,sendo que 
as ações descritas nas alternativas se 

refere a alínea 2 a ações em que o 
enfermeiro em conjunto com a  equipe e 

A questão está correta, dentro do 
conteúdo estabelecido no edital de 

abertura, contendo apenas uma 
alternativa correta, a interpretação 

da questão faz parte da resolução da 
prova.  

De acordo com a Lei 7.498/86 Artigo 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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não de forma privativa conforme lei 7.498 
de 25 de junho de 1986. 

n° 11, I PRIVATIVAMENTE: todas as 
opções descritas do I ao IV são 

atividades privativas do enfermeiro e 
não em conjunto com a equipe.  

A alternativa correta é a alternativa 
(D). Portanto, fica o presente recurso 

indeferido. 

Enfermeiro do Trabalho 35-N 
20230828.052.33
8360.236.000001

1190-49 

A questão se refere a definição de 
biossegurança porém na alternativa falta 
informação,sendo que a definição correta 

inclui conjunto de ações destinadas a 
prevenir,controlar,reduzir ou eliminar 

riscos inerentes as atividades que possam 
comprometer a saúde humana,anima,e o 

meio ambiente.Faltando portanto a palavra 
controlar. 

A questão indicada no recurso não 
corresponde com a justificativa 

apresentada, portando sem 
possibilidade de análise de mérito, 

ficando indeferido o presente 
recurso.  

INDEFERIDO 

Engenheiro de Segurança do 
Trabalho 

14-A 
20230908.052.34
3710.236.000001

1198-96 

14) A probabilidade de que o primeiro 
médico escolhido seja pediatra é de 10/45. 
A probabilidade de que o segundo médico 
escolhido também seja pediatra é de 9/44, 

pois um pediatra já foi escolhido e há 
apenas 9 pediatras restantes. Portanto, a 
probabilidade de que ambos os médicos 
escolhidos sejam pediatras é de (10/45) x 
(9/44) = (2/9). Logo, a alternativa correta é 

a letra A.  
Fonte: Google Bard.  

Indeferido, o conteúdo da questão 
trata-se de probabilidade que consta 

no edital do certame. A questão e 
clara quanto ao comando. A seguir, 

segue a resolução: na primeira 
escolha a probabilidade é de 10/45 e 
na segunda escolha é 9/44. Assim, a 

probabilidade de os dois médicos 
serem pediatras é P = 10/45 . 9/44 = 

1/22. 

INDEFERIDO 

Engenheiro de Segurança do 
Trabalho 

2-C 
20230908.052.34
3710.236.000001

1197-97 

O texto é do tipo dissertativo. Ele 
apresenta uma tese, que é a afirmação de 
que o Instagram é uma rede social tóxica 

para a saúde mental de seus usuários, e a 
defende com argumentos, que são as 
informações apresentadas ao longo do 

texto. 

Prezado candidato, o texto 'Uso 
excessivo de redes sociais pode 

levar a uma realidade ficcional", de 
Kayna de Oliveira, publicado no 

Jornal da Usp, na coluna 
atualidades. Conforme Marcuschi 

(2008, p. 154) em sua obra 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/
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O texto começa apresentando dados 
sobre a popularidade do Instagram, 
principalmente entre os jovens. Em 

seguida, apresenta o resultado de um 
estudo que aponta o Instagram como a 

rede social mais tóxica para a saúde 
mental. A partir daí, o texto apresenta 

argumentos que sustentam a tese. 
O primeiro argumento é que o uso intenso 
das redes sociais leva a uma elaboração 

ficcional da realidade. As pessoas buscam 
alterar virtualmente o que não consideram 
satisfatório na vida real, o que pode levar a 

sentimentos de ansiedade, depressão e 
baixa autoestima. 

O segundo argumento é que quanto mais 
se busca a perfeição nas redes sociais, 

mais infeliz o usuário pode se sentir. Isso 
ocorre porque as pessoas são expostas a 

uma imagem idealizada da vida, o que 
pode fazer com que se sintam 

inadequadas ou inferiores. 
O texto termina com uma conclusão, que 
reafirma a tese inicial. O autor afirma que 
é importante não se restringir ao mundo 
on-line e observar as possibilidades que 

existem na vida real. 
Outros elementos que indicam que o texto 

é do tipo dissertativo são o uso de 
argumentos, a presença de uma tese e de 

uma conclusão, e a linguagem formal. 
Logo, a alternativa correta é a letra C. 

Fonte: Google Bard. 

"Produção textual" a tipologia  é 
definida pela natureza linguística da 

composição (aspectos lexicais, 
sintáticos, estilo, relações lógicas, 
sequencias retóricas). Assim, ao 

analisar o texto em questão nota-se 
o texto, por sua vez, atende aos 

requisitos para ser classificado como 
principalmente com sequencias 

expositivas, já que conforme 
Kleiman (2008) traz as seguintes 

características: "A estrutura 
expositiva se organiza em 

componentes ligados entre si por 
relações lógicas, tais quais premissa 
e conclusão,  analogia, comparação, 

definição,  exemplo e  voz de 
autoridade. Por isso,  estruturação 
comum em textos científicos, como 

num texto de coluna "atualidades" do 
Jornal da Usp. Nota-se que não se 
trata da coluna "opinião". Nota-se  

ainda que o texto, traz uma 
afirmação  e posteriormente, dados, 

exemplos, analogias e pesquisas 
que versam sobre o tema numa 

tentativa de exauribilidade temática 
de uma reportagem. Ademais, não 

há modalizadores  valorativos, 
contra-argumentação que 

justificariam a resposta dissertativa, 
nem mesmo defesa de um ponto de 

vista. Logo,  Pedido negado, 
resposta mantida. 

http://www.eplconcursos.com.br/
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Farmacêutico Bioquímico 15-N 
20230827.052.33
8294.236.000001

1200-21 

15- O resultado de exame de colesterol o 
LDL é igual a 90 mg/dL. Nessa situação, 
qual o valor da medida do LDL, caso o 
resultado do exame fosse fornecido em 

g/L?a) 900b) 90c) 9,0d) 0,90 
  

Para transformar miligramas em gramas 
precisamos dividir o valor informado por 
1000, resultando neste caso 0,090, não 

tendo esta opção nas alternativas 
disponíveis para responder a questão. 

Indeferido, segue que 90 mg/dL . 1 
g/1000mg . 1dL/0,1L = 0,90 g/L. 

INDEFERIDO 

Nutricionista 35-C 
20230817.052.33
7688.236.000001

1188-103 

Agenda 2030 não consta no conteúdo 
programático do edital deste concurso. 

Site da Onu também não apresenta esse 
assunto (https://brasil.un.org/pt-br/sdgs/2)  

Questão deve ser anulada. 

"Agradecemos pelo seu recurso e 
pela atenção dedicada à avaliação 

da questão Analisamos 
cuidadosamente sua argumentação 
e gostaríamos de esclarecer que o 

tema abordado na questão em 
questão está, de fato, contemplado 
no conteúdo programático do edital 

do concurso. 
O edital destaca, entre outros 

tópicos relevantes, a ""Importância 
da alimentação para o homem e a 
sociedade"", ""Aproveitamentos de 
sobras e partes não convencionais 
dos alimentos"", bem como ""Lixo: 
acondicionamento e destino"". A 

questão em questão está alinhada 
com esses temas, pois aborda 
estratégias para redução do 

desperdício alimentar e destinação 
adequada de resíduos, os quais são 
fundamentais para compreender a 

importância da alimentação de forma 
sustentável. Além disso, ressaltamos 

INDEFERIDO 
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que a Agenda 2030 da ONU está 
intrinsecamente ligada aos tópicos 

presentes no conteúdo programático 
do edital, como a ""Importância da 

alimentação para o homem e a 
sociedade"", ""Aproveitamentos de 
sobras e partes não convencionais 

dos alimentos"" e ""Lixo: 
acondicionamento e destino"". 

Portanto, a inclusão desse tema visa 
garantir uma abordagem abrangente 
e atualizada, refletindo as demandas 

do contexto global na área de 
nutrição. 

Portanto, consideramos a questão 
como pertinente ao escopo do edital 

e coerente com os objetivos 
propostos para o cargo de 

nutricionista, o que justifica a sua 
inclusão na prova. A alternativa 

correta é a letra D, como divulgado 
pelo gabarito. 

Agradecemos pela compreensão e 
permanecemos à disposição para 
esclarecimentos adicionais. Segue 

uma referência sobre essa temática: 
https://www.crn3.org.br/arquivos/a-

nutricao-e-os-objetivos-de-
desenvolvimento-sustentavel-

compressedpdf.pdf" 
  

Psicólogo 2-N 
20230830.052.33
8489.236.000001

1185-23 

Solicito a anulação da questão, pois o 
texto apresentado, também se encaixa na 

tipologia Dissertação, visto que há 
características de texto Dissertativo 

Prezado candidato, o texto 'Uso 
excessivo de redes sociais pode 

levar a uma realidade ficcional", de 
Kayna de Oliveira, publicado no 

INDEFERIDO 

http://www.eplconcursos.com.br/


 

 

 Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim 
CONCURSO PÚBLICO N° 01/2023 

               

Edital n° 18 – Resultado dos recursos contra o Gabarito preliminar da prova objetiva 

 

 
Página 22 de 24 

REALIZAÇÃO: EPL CONCURSOS 
www.eplconcursos.com.br  

 

expositivo em que “não tem intenção de 
persuadir o leitor, usa-se apenas como 

exposição de ideias”. (Utilizado geralmente 
em jornais) 

  
Link: Tipologia textual: conheça os 

principais tipos de textos! (mettzer.com) 

Jornal da Usp, na coluna 
atualidades. Conforme Marcuschi 

(2008, p. 154) em sua obra 
"Produção textual" a tipologia  é 

definida pela natureza linguística da 
composição (aspectos lexicais, 

sintáticos, estilo, relações lógicas, 
sequencias retóricas). Assim, ao 

analisar o texto em questão nota-se 
o texto, por sua vez, atende aos 

requisitos para ser classificado como 
principalmente com sequencias 

expositivas, já que conforme 
Kleiman (2008) traz as seguintes 

características: "A estrutura 
expositiva se organiza em 

componentes ligados entre si por 
relações lógicas, tais quais premissa 
e conclusão,  analogia, comparação, 

definição,  exemplo e  voz de 
autoridade. Por isso,  estruturação 
comum em textos científicos, como 

num texto de coluna "atualidades" do 
Jornal da Usp. Nota-se que não se 
trata da coluna "opinião". Nota-se  

ainda que o texto, traz uma 
afirmação  e posteriormente, dados, 

exemplos, analogias e pesquisas 
que versam sobre o tema numa 

tentativa de exauribilidade temática 
de uma reportagem. Ademais, não 

há modalizadores  valorativos, 
contra-argumentação que 

justificariam a resposta dissertativa, 
nem mesmo defesa de um ponto de 
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vista. Logo,  Pedido negado, 
resposta mantida. 

Técnico Eletro Eletrônico 2-B 
20230821.052.33
8026.236.000001

1212-88 

A questão citada pedia para que fosse 
assinalada a alternativa em que a palavra 
em destaque poderia ser substituída por 

seu sinônimo no contexto do texto. 
Porém não havia nenhuma palavra grifada 

no referido texto. 
Solicito para que seja feita a anulação da 

mesma! 

Prezado candidato, creio que se 
enganou, pois além de indicar o 

parágrafo no qual estava a palavra, 
também foram grifadas com um 

tracejado abaixo. Recurso negado. 
Resposta mantida. 

INDEFERIDO 

Técnico Eletro Eletrônico 21-B 
20231109.052.35
1218.236.000001

1215-85 

Resposta do gabarito é D porém a 
pergunta é bem específica considerando a 
estrutura de hardware de um computador 
e BIOS é o nível mais baixo de software  

A pergunta 21 está alinhada com as 
diretrizes indicadas na ementa do 

edital, que destaca a necessidade de 
conhecimentos sobre os princípios 

fundamentais de informática, 
incluindo hardware. O enunciado 

busca abordar os conceitos básicos 
relacionados à "informática básica". 

Nesse contexto, é importante 
compreender que a BIOS é um 

hardware responsável pela 
inicializado do computador, 

inserindo-se nos fundamentos da 
informática. A apostila de 

Informática, disponível no link anexo, 
explica, na página 4, que a BIOS 

consiste em "rotinas de inicialização 
e auto-teste que compõem o sistema 

básico de entrada e saída de 
informações da máquina". 

Considerando o exposto fica 
indeferido o recurso. 

INDEFERIDO 

Técnico Eletro Eletrônico 15-A 
20231109.052.35
1218.236.000001

Se forem distintas deve ser 20 x 19 x 18= 
6.840 porém na resposta do gabarito está 

Indeferido.. Sabe-se que  C20, 3 = 
20!/(17!.3!) = 1.140, sendo esse o 

INDEFERIDO 
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1214-86 opção B=1.14 resultado expresso na alternativa (b). 

Técnico em Segurança do 
Trabalho 

18-N 
20230903.052.33
8776.236.000001

1213-25 

UTILIZANDO A FORMULA  
J=C.I.T(8000.0,5 sobre 100.12) O 

RESULTADO DA 480 REAIS DE JUROS 
E USANDO A FORMULA 

m=c+j(8000+480) da o resultado de 8480. 
  

Deferido, diante das informações 
apresentadas no enunciado, verifica-
se que o montante é de R$ 8.480,00, 

valor esse não contemplado nas 
alternativas. 

QUESTÃO 
ANULADA 

Técnico em Tecnologia da 
Informação 

17-N 
20230816.052.33
7240.236.000001

1196-108 

Prezados, claramente a questão 17, 
inserida na área de Matemática, é uma 

questão de português. Sendo assim deve 
ser anulada imediatamente. 

Att 

Indeferido, a referida questão trata-
se do assunto "raciocínio lógico e 

diagramas lógicos" contemplado no 
edital. 

INDEFERIDO 

 
 

Considerando o princípio da isonomia, questão comum anulada, estende-se aos cargos que contemplem a mesma questão. 
 
 

Erechim, RS, 29 de janeiro de 2024. 
 
 
Jackson Luis Arpini 
Diretor Executivo 
Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim 
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